

# 四因素助大盘“破局” 两市双双涨逾1%

## 两市高开高走,成交量明显放大

### 核心提示

□据 新华网

昨日大盘一改此前几个交易日的纠结格局,一路高歌向上突破,创出1999点以来反弹新高。昨日公布的9月及三季度经济数据以及管理层的积极表态,为市场赋予了做多热情。



绘制 闵敏

### 两市高开高走

两市昨日呈现高开高走趋势,股指早盘高开后震荡上行,地热能、交通、旅游等板块涨幅居前,题材股相对活跃,十点半后,地产、煤炭、酿酒等各板块相继快速拉升,股指震荡走高,两市涨幅双双超

1%,深成指站上60日线。午后地产、工程机械等板块持续拉升,两市股指双双创近期新高,各板块全线飘红,中小板块普遍活跃,股指保持高位震荡至收盘,行业板块全线上涨,信托、房地产、公共交

通、工程机械板块涨幅居前。两市成交量较前日明显放大。

截至收盘,沪指报2131.69点,涨1.24%,成交657亿元;深成指报8798.20点,涨1.82%,成交651亿元。

### 四因素力助大盘打破僵局

大盘经过连续六个交易日的震荡整理之后,在周四市场早盘再一次出现了强势上攻的局面。对于昨天的市场来说,强势上攻主要基于以下几方面的原因:

首先,温家宝主持召开经济形势座谈会称三季度经济形势应该说比较好。现在可以有信心地讲,中国经济增速基本趋于稳定,并且继续出现积极的变化。

其次,证监会10月16日最新公布的QFII机构名录也显示,9月共有7家机构获得QFII资格。至

此,今年共有53家机构获得QFII资格,已接近过去三年全部QFII数量之和。

再次,据中登公司最新披露的周报显示,上周A股持仓账户数继续大幅下滑。市场低迷之际基本上是要反弹的时候。

最后,技术上来看,最近几个交易日市场接连出现了调整的局面,从市场走势上来看,有一个明显的特点,就是几乎每一根K线都有下影线,表明市场向下的动能并不是非常充沛,沪指在跌

破2100点整数关口之后,在昨天再一次强势收回,2100点整数关口的支撑,对于目前的市场来说,仍然是非常重要的。周线上,市场已经形成了金叉的走势,这对于目前的市场形成了明显的支撑。

周三以两桶油为首的权重股强势护盘,就说明了已经有先知先觉的资金提前进场布局了。

因此,在阻碍A股的三座大山有望搬走之时,投资者应积极挑选热点板块个股,逢低布局。

## A股持仓账户数创近两年新低

□据《上海证券报》

据中登公司最新披露的周报显示,上周A股持仓账户数继续大幅下滑,至5587.32万户,相比前一周减少约17万户。至此,A股持仓账户数已经连续五周环比下降,并且在接近两年的时间里,首次降至5600万户以下的水平。

### 行情好了,股民跑了?

“照理说,国庆前后市场出现反弹,投资者参与热情应该上升才对。”一位证券行业分析师在面面对上述数据时也有不解。而实际上,观察近段时间的持仓账户数据发现,A股持仓账户数与大盘走势几乎成反向指标,也就是说,大盘每次反弹,都成为部分投资者借机

离场的时间窗口。

“虽然大多数被套客户还是抱着誓死不割肉的心态,但也有相当一部分亏损不多的投资者盼望大盘起来以后‘跑路’,不指望全身而退,就希望可以少亏一点。”东方证券一位投顾人员告诉记者。

值得注意的是,A股持仓账户数实际已在去年发生了趋势性的转向。统计显示,去年6月创出5728.05万户的历史高峰后,该数据便由之前的持续攀升转为持续下降,这样的情况甚至在2008年都未曾发生。

据中登数据显示,尽管市场不景气,但近期A股开户数仍保持在每周7万-8万户的水平。“假设每周这7、8万户的新开户者中有一半的人买入股票,那么A股持仓账户数连续下滑,也意味着每周

至少有数万户的老股民在清仓离场,这更真实反映了A股市场吸引力的下滑速度。”上述券商分析师指出。

### 熊市后期特征显现?

实际上,相比绝对数额的下降,A股投资者实际参与度的下降更令人吃惊。统计显示,截至上周末,A股持仓账户占A股总账户的比例为33.42%,占A股有效账户数的比例为40.06%,均为2008年有统计以来的最低。

“一方面,A股账户数在不断增加;另一方面,买股人却在持续减少。这也意味着A股市场参与度在快速下滑。不过,物极必反,这种情形也符合熊市后期的主要特征。”某分析人士表示。

### 今日资讯

#### 停牌

(002475) 立讯精密, (600666) 西南药业, (300183) 东

软载波, (600896) 中海海盛, (000151) 中成股份, (002642) 荣之联, (600778) 友好集团, (002051) 中工国际。

### 李宁公司与非凡中国联手被指意在减持

□据 新华网

业绩大幅下滑、CEO、CFO双双离职……被一系列负面新闻缠绕的本土运动品牌李宁日前祭出“大动作”。17日,李宁公司发布公告称,非凡中国将以13.59亿港元收购25.23%李宁股份。由于非凡中国是李进和李宁两兄弟控股的香港上市公司,李宁家族“左手倒右手”的资本腾挪方式引发了市场的一系列猜想。

事实上,李宁公司与非凡中国的渊源可追溯到两年前。2010年,李宁宣布将其持有的全部李宁公司股份注入非凡中国,同时收购沈阳工业园及生态城项目,计划进军房地产业,但被港交所裁定为

“反收购”之后最终不了了之。

李宁家族“左手倒右手”的资本腾挪方式引发了市场的一系列猜想。分析人士指出,李宁或将通过这次收购再进军房地产业。李宁公司与非凡中国表示,此次合作的主要目的是扩展体育产业链的经营理念,包括发展体育主题小区以及与政府研究发展体育和周边的房产设施等。

这项收购对李宁本人来说也是笔划算的买卖。有分析指出,此次交易有利于李宁增加未来的减持套现空间,“毕竟,减持非凡中国比直接减持李宁公司股票,对李宁公司冲击力要小得多”。

里昂证券指出,交易等于李宁家族变相减持李宁公司股权。

### 基金法修订草案下周“二读”

□据《上海证券报》

备受瞩目的证券投资基金法修订草案将于下周进行“二读”。

“基金法修订后明确的是,凡是采取基金组织形式的,均应纳入法律规范;但凡是公司和合伙企业为组织形式的PE(私募)机构则不纳入法律监管。”全国人大财经委法案室主任、基金法修法小组成员朱少平在接受记者采访时表示,“无论是修订前还是修订后,这是一个统一的区分标准。”

据介绍,“二读”方案修改了基金组织形式不同类型的名称定义,这主要是为了统一理解和认识,也有利于加快统一目前业内对于PE机构监管方式和格局的认识。

目前,在发改委备案的PE机构基本上均为公司制或合伙制企业。按照“二读”方案标准,修订后的基金法并无改变目前的管理体制,而是实现了更加清晰的管理划分。

朱少平说,若股权投资基金真正采取基金组织形式,在证监会注册或备案,不仅在获取设立证券账户方面较便利,更重要的是相较于公司制和合伙企业制税负大幅减少。

他认为,基金只是“资金的集合,投资的渠道”而已,不应成为市场纳税主体,既不必进行企业登记,也不能适用公司法与合伙企业法。对此,基金法修订案应将进一步明确。

### 昨日金价

上海黄金交易所Au9999

开盘价:354.70元/克

最高价:354.70元/克

最低价:351.50元/克

收盘价:352.00元/克

涨跌幅:-0.14%

宝玺黄金

投资金条售价:364.70元/克

工艺金条售价:374.70元/克

黄金回购价 按照Au9999实时金价

国际金价16点报  
1745.89美元/盎司

### 简评

昨日国际金价横盘整理,市场关注欧盟峰会。此前,穆迪确认西班牙主权评级,加之市场对西班牙不久申援预期上升,市场情绪得到提振,欧元表现良好令金价趋稳。全球最大的黄金上市交易基金(ETF)——SPDR Gold Trust

截至10月16日的黄金持仓量持稳于1333.89吨。

宝玺黄金销售有限公司协办

BAOXI GOLD

客服电话: 60680008 4000877369  
即时行情: www.baoxi9999.com